YHUBEP3UTET ¥ UCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHNYKU ®AKVYJITET

MaremaTuka 2 20.06.2018.

1. Uzpauynaru Heojpehern mHTErpas
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2. Ha kpwusoj 22 4+ 22y + y? 4+ 4y = 0 onpemmrn TAYKy KOja je HajMame yIaJbeHa, O
pasuu 3z — 6y + 4 = 0.
3. Uspauaynarn moppmmny mmjena chepe z2 + y2 + 22 = 4 koja ce mamasm yHyTap
mmaEgpa 22 + 32 = 2y.
4. Vzpauynatu (IyKC BEKTOPCKOT MOJbA
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KpO3 CIojbamimy crpany mospmu 4z’ 4+ 42 + 422 <1, (z >0,y > 0,2 >0).

5. OgpeauTu KOHCTaHTE ¢ U b Tako ja audepeHImjaana jeTHATuHA,

z(x—1)y" + (ax +b)y' +y =0
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MMa IAPTUKYJIAPHO pjerneme y; = —— , Ia 3aTuM Hahu omimre pjemreme 100ujerne
T —

1

jeTHauMHE.

JIPYTU KOJIOKBUIYM: zanamu 2, 3, 4, 5.
[IMCMEHU UCIINT: sanamu 1, 2, 3, 4, 5.



